



BUDAPEST I. KERÜLET BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT

Víziváros – Vár – Krisztinaváros – Tabán – Gellérthegy

POLGÁRMESTERI HIVATAL

JEGYZŐ

Szám: V/40287-11/2010.
Ügyintéző: Holló Marianna
Telefon: 458-3071
Fax: 458-3084

Tárgy: Budapest I. kerület, Roham utcai közterület rendezés, fakivágások ügye.

Váradiné Naszály Márta

**Budapest,
Batthyány u. 13. fszt.1.
1015**

Tisztelt Asszonyom!

Tárgyi ügyben küldött és az irodavezetőnek címzett beadványát köszönettel megkaptam, mellyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

A Roham utcában (Attila út – Krisztina krt. között) már 2007-ban a fák állapotvizsgálatára került sor, mivel a 2006-os augusztusi vihar különösen az Attila utca felőli fákat igen csak megtépázta. A vizsgálatot Szendrői József és Vinis Gizella szakmérnökök végezték el. Felmérésük alapján a megállapított vitalitási értékek igen alacsonyak voltak.

2007-et követően az itt található fák állapota, a gallyazások és odúkezelések ellenére sem javult.

Ezt támasztja alá, hogy az elmúlt esztendőben, 2009-ben a Pauler utca – Roham utca sarkán lévő fa állapota is oly veszélyessé vált, hogy az egyik hétvégén a tűzoltókat kellett riasztani és intézkedtek a fa kivágásáról, valamint a volt ÁNTSZ előtt is intézkednünk kellett a veszélyessé vált fa kivágásáról. Az idén májusban a vihar és az esőzések következtében szintén kidőlt egy fa a 8. szám előtt, amely anyagi károk mellett akár maradandó személyi sérüléseket is okozhatott volna.

További esetleges balesetek elkerülése érdekében az útfelújításhoz ismételten megvizsgálták a szakértők a fák állapotát, s megállapították, hogy az odvas, többször visszacsonkolt fák helyett, új egyseges fasor telepítése indokolt, azonban a fák állapotának megfelelően 2 db fa megtartása mellett, 3 db fa átültetésével és 17 db új 20/25 cm körméretű hársfa kerül beültetésre.

A már kidőlt, veszélyes fák és a szakértői vélemények tükrében elsődleges célunk a hasonló bal-
esetveszélyes helyzetek elkerülése, hiszen csak a szerencsén múltott, hogy ezen a területen eddig az anyagi káron kívül nem történt valami súlyosabb személyi sérülés a fák veszélyes állapota miatt.

A Roham utca útépitésére, közterület-rendezésére Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Közlekedési Ügyosztály Közlekedési Hatósági Alosztálya adott ki 2009. október 7-én kelt 10/3854-11/2009. sz. alatt út-járda építési engedélyt, mely határozat 2009. december 7-én jogerőre emelkedett.

A kivitelező jelenleg a jogerős engedélyben és tervek alapján végzi a munkálatokat.

Az építés hatósági ügyekben az elektronikus ügyintézés igen korlátozott, ezért az Ön által kért anyagokat nem áll módunkban megküldeni, de további felvilágosítással ügyfélfogadási időben ügyintézőnk készséggel áll rendelkezésére.

Budapest, 2010. augusztus 10.

Tisztelettel:



dr. Déák Ferenc
jegyző